



## Kalvehave Kirke

Nummer

### Dagsorden & Referat fra menighedsrådsmøde i Kalvehave Menighedsråd, d. 24-6-2021 kl. 17.30 I Langebæk Præstegård

Referent.

Tilstede:

Fraværende med afbud: Pernille

Fraværende uden afbud.

#### Dagsorden:

#### Referat:

1. Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2. Nyt fra Graveren. A)	Dorte er delvist sygemeldt, Charlotte Pedersen afløser. Ferieafvikling påbegyndt
3. Nyt fra kassereren. A)	Alle regninger er betalt
4. Nyt fra Formanden. A) Nyt fra Formandsmøde, vedhæftet. B) Møde med Biskop 1-7-2021 C) Fællesmøde 1-7-2021 i Vordingborg D) Nyt om Præstekontor. E) Møns Gospelkor. Rundsendt. F) Emmaus Haslev . 6-11 vedhæftet. G) Opsigelse af samarbejdsaftale med Damsholte & fanefjord-Bogø menighedsråd, ved Provst skift. Vedhæftet H) Skal menighedsråds møder sendes digital, hvis det ønskes. ?	A) Referater er beslutningsreferater B) Pernille og Jørgen kan ikke komme til mødet Snak om bl.a. vores kaldsret. Mern/ Øster Egesborg først udtalelsesret efter 1./1. 22 C) Hvis der er behov D) Vi undersøger forholdene omkring leje af pavilloner, som kan stå i forhaven til præstegården. Sognemøder kan evt. være i Ungdomhjemmet, Stensbyhus ell. lign. E) Aftalen er godkendt af menighedsrådet og trådt i kraft F) Orientering G) Menighedsrådet har godkendt, at aftalen opsiges H) Menighedsrådet beslutter at alt deltagelse foregår fysisk
5. Nyt fra Kirkeværgen. A)	Forventer at udbudsmaterialet snart kan sendes ud. Vi sender selv udbudsmaterialet ud. Tovholdere er Kasper og Jørgen



### Kalvehave Kirke

6. Nyt fra Præsten. A) Besøg af Herlufsholm menighedsråd B) Møde med Karin Andersen vikarpræst 1-7 kl. 14.00	A) 25 august, Knud Munck viser rundt i kirken B) Dem, som kan, møder op
7. Nyt fra Kontaktpersonen. A)	Se graverens punkt, Anja er blevet tilbudt timerne, men takkede nej
8. Nyt fra Kirkegårdsudvalg. A) Sikring af korgavl. B) Rep. af tagrende. C) Kalkning af Kapel. D) Spindler til XL-grav	A) Arbejdet er udført B) Arbejdet er blevet udført C) Arbejdet er udført D) Menighedsrådet godkender køb af større spindler til XL-grave, delt med Stensby
9. Nyt fra Præstegårdsudvalg. A) Delreferat fra PU møde.	Vi har fået godkendt udkast til beløbsramme til restaurering
10. Nyt fra Aktivitets og Gudstjenesteudvalg. A) Indsættelse af vikar Præst. 4-7-2021	Der er forfriskning, kransekage og kaffe efter gudstjenesten, annoncen har været i avisen og der er lagt info på Facebook og hjemmeside.
11. Lukket punkt. Omstrukturering.	
12. Nyt fra bladudvalg. 13. 14. Eventuelt. 15. Godkendelse, og underskrift af referat	12 Vi bruger foreløbig avisen 14 Når vi ikke har kirkeblad, skal annoncen i avisen kunne ses tydeligt. Info om provstibesøg med rådgivning fra stiftet.

Formand & kontaktperson. John Thøfner

Næstformand. John Andersen

Kasserer & Kirkeværge. Kasper Jørgensen

Hanne Harby



## **Kalvehave Kirke**

Jørgen Mortensen

Pernille Pock.